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Навчальна дисципліна «Розробка і менеджмент екологічних проектів» 
підготовлена для аспірантів, які навчаються за спеціальністю 103 Науки про 
Землю для здобуття наукового ступеня доктора філософії (РИВ). Навчальну 
дисципліну було розроблено в рамках виконання міжнародного проекту 
ЕРАЗМУС+ «Комплексна докторська програма з екологічної політики, 
менеджменту природокористування та техноекологїї - ІНТЕН8Е».

Мета навчальної дисципліни «Розробка і менеджмент екологічних 
проектів» - формування в майбутніх докторів філософії професійної 
компетентності щодо розроблення та ефективного менеджменту екологічних 
проектів для досягнення встановлених проектних цілей і забезпечення 
очікувань стейкхолдерів.

Основні завдання вивчення дисципліни «Розробка і менеджмент 
екологічних проектів» пов’язані з формуванням у здобувачів знань і вмінь 
щодо теоретичних, методологічних і прикладних засад управління 
екологічними проектами для забезпечення сталого розвитку. Дисципліна 
спрямована на ознайомлення із теоретичними засадами ефективного 
планування та реалізації екологічних проектів, відомими міжнародними 
стандартами й інструментами управління проектами, методикою здійснення 
аналізу технічних, економічних, екологічних, соціальних наслідків 
упровадженням екологічних проектів, залучення інвестицій; різними 
підходами та методами управління для конкретних типів проектів, 
урахування ризиків і невизначеності у прийнятті рішень, створення 
ґрунтовної платформи для розв’язання складних завдань у сфері управління 
екологічними проектами. Окремий фокус зроблено на управління науковими 
проектами та підготовку проектних пропозицій у сфері екології.

Навчальна дисципліна передбачає лекції, практичні/семінари та 
самостійну роботу аспірантів. Навчально-методичні матеріали із дисципліни 
підготовлено на високому професійному рівні, що слугує підґрунтям для 
рекомендації навчальної дисципліни «Розробка і менеджмент екологічних 
проектів» до включення у навчальний план підготовки аспірантів.
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